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Opheusden, 18 april 2019
                     


                         nieuwsbrief nummer 17
Geachte ouder(s) of verzorger(s),

Pasen en Goede Vrijdag
Morgen is het Goede Vrijdag. Op deze dag denken we eraan dat dat de Heere Jezus is gekruisigd en gestorven op Golgotha. Hij heeft op die dag vreselijk geleden. Hij is bespot, bespuugd en gegeseld. Er is een doornenkroon op Zijn hoofd gezet. En er zijn spijkers dwars door Zijn handen geslagen om Hem daarmee aan het kruis te hechten. En dat terwijl die handen zoveel goeds hebben gedaan. Ze hadden zieken genezen, kreupelen opgericht, kinderen gezegend en zoveel meer. Hij die onschuldig was, werd ter dood gebracht. 
Waarom noemen we het dan toch een Goede Vrijdag? 

Omdat Hij daar op Golgotha de straf droeg die wij verdiend hebben. Hij had nooit iets verkeerd gedaan, maar is daar vrijwillig in onze plaats gaan hangen. Wat een bewijs van Zijn liefde voor ons! 
Met Pasen denken we eraan dat Jezus is opgestaan uit de dood. Pasen is het bewijs dat God het offer van Zijn zoon goedkeurt. Er kwam een nieuw begin. De dood is voorgoed overwonnen.
De dood is een straf op onze zonde, maar heeft niet het laatste woord. Als De Heere Jezus op de laatste dag terug zal komen op de wolken, zal iedereen die gestorven is opstaan uit de dood. Op die dag zal ook iedereen voor Zijn rechterstoel moeten verschijnen. Iedereen die in Hem gelooft zal niet veroordeeld worden, maar wordt vrijgesproken en krijgt het eeuwige leven.
Zonder Hem kunnen we niet behouden worden. Hij staat met Zijn doorboorde handen klaar om u te ontvangen en zalig te maken. Er wacht een heerlijke toekomst voor iedereen die in Hem gelooft. De grootste zondaar is welkom!
We wensen u gezegende en fijne feestdagen toe! 
Koningsdag

D.V. volgende week zaterdag 27 april doen we als school weer mee met de aubade. De leerlingen worden om 8:30 uur op school verwacht. Toeters, geschminkte gezichten en geverfde oranje haren zijn niet welkom voor 9:45 uur. 

We hopen op een mooie feestelijke en gezellige Koningsdag!

Wilt u uw kind afmelden bij de leerkracht als het onverhoopt niet aanwezig kan zijn?

De leerlingen van de groepen 1 t/m 4 lopen gezamenlijk terug naar school. Zou u na de aubade uw kind pas na overleg met de juf uit de rij willen halen? 

Koningsspelen en Koningsontbijt 

Afgelopen vrijdag hebben we de Koningspelen gehouden. Eerst hebben we gezellig in de klassen ontbeten. Daarna hebben we gezamenlijk op het grote plein het Wilhelmus gezongen en zijn de kinderen in gemengde groepen de spelletjes langsgegaan op het plein. De kleuters hebben de Koningsspelen op het kleuterplein en in de klassen gehouden.

Het was ontzettend gezellig en het ging er heel sportief aan toe.

We willen nogmaals alle moeders die zich hiervoor hebben ingezet, hartelijk bedanken. Zonder u was dit niet mogelijk geweest!  

Schoolvoetbal
Afgelopen vrijdag waren de finales van het schoolvoetbal. Alle drie de teams die zich hadden geplaatst voor de halve finale wisten die te winnen. 
Het tweede jongensteam speelde goed en wist zich na een spannende penaltyserie te plaatsen voor de finale. Daarin was de Wegwijzer uit Kesteren net iets te sterk, maar een tweede plaats is een prachtig resultaat. 
Het eerste team van de meisjes speelde de halve finale tegen De Wegwijzer. Toen het na twee keer 10 minuten nog steeds 0-0 stond, moesten er penalty’s worden genomen. Er was goed te zien dat dit tijdens de gymlessen veel was geoefend want de penaltyserie werd met 3-1 gewonnen. In de finale werd na een dappere strijd met 1-0 verloren van De Rehobothschool uit Ochten. In die wedstrijd kregen onze dames pas hun eerste doelpunt van het toernooi tegen. Dat is al een prestatie op zich. 

De jongens van team 1 zorgden ervoor dat De Hervormde School voor de derde keer op rij schoolvoetbalkampioen werd van de Neder-Betuwe. Een hele prestatie! In de halve finale werd met 2-1 gewonnen van De Wegwijzer uit Kesteren. In de finale tegen de Eben-Haëzer uit Lienden bleef het 0-0 en moesten penalty’s de beslissing brengen. Alle penalty’s werden feilloos ingeschoten en onze keeper zorgde er met een spectaculaire redding voor dat de wisselbeker opnieuw mee mocht naar Opheusden. 

Het was een mooie, sportieve en gezellige avond. Leuk dat er zoveel ouders waren om onze spelers aan te moedigen!   
Centrale Eindtoets
Deze week hebben de jongens en meisjes van groep 8 hard gewerkt aan de Centrale Eindtoets. Vandaag is de toets afgerond. We hopen dat iedereen een uitslag krijgt die past bij het advies dat is gegeven voor het voortgezet onderwijs.

Vakantie en 4 mei

Over een week is het meivakantie. 

Op zaterdag 4 mei zullen een aantal kinderen uit groep 8 weer een bijdrage leveren aan de dodenherdenking bij het gemeentehuis. Ze zullen dan zelfgemaakte gedichten voorlezen en een krans leggen. Ook zullen we meelopen met de stille tocht. Iedereen is welkom!
We wensen u alvast een fijne vakantie toe. We starten weer op maandag 6 mei.
Autosleutel

Op het kleuterplein is een autosleutel gevonden. Hij kan bij mij worden opgehaald.

Belangrijke data tot de zomervakantie
19 april - Goede Vrijdag

22 april - 2e paasdag
27 april - aubade Koningsdag

29 april t/m 3 mei meivakantie

13 mei - groep 1/0, 1-2 en 2 ’s middags vrij

20 mei - contactavond groep 1-2

21 mei - contactavond groep 1-2
30 mei - Hemelvaartsdag

31 mei - alle groepen vrij

5 juni - schoolconcert

10 t/m 14 juni -  junivakantie

25 juni - schoolreisje groep 3 t/m 7
3 t/m 5 juli - kamp groep 8

16 juli - schoolreisje groep 0-1 t/m 2

17 juli - afscheid groep 8  
19 juli - alle groepen vrij
Met vriendelijke groet,

Namens het team,

R. Arends

